



**පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය**  
**பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு**  
**POLICE MEDIA DIVISION**



සුභුරුපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය  
 த. பெ.இ  
 2171635  
 Po.Box No

10120

ෆැක්ස්  
 தொலைநகல்

011-

Fax

දුරකථන  
 தொலைபேசி  
 Telephone

011-2887973  
 (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය  
 இணையதளம்  
 Web Site

[www.Police.lk](http://www.Police.lk)

ඊ මේල්  
 மின்னஞ்சல்  
 E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය  
 எனது இலக்கம்  
 My NO

1472 / 2024

ඔබේ අංකය  
 உமது இலக்கம்  
 Your No

/ 2024

දිනය  
 திக  
 Date

16/09/2024  
 පැය 0530

**මාධ්‍ය නිවේදනය**

**01. වෙඩි තබා මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - දෙහිවල පොලිස් වසම**

2024.09.15 වන දින රාත්‍රී කාලයේ දෙහිවල පොලිස් වසමේ බඩෝවිට 04 වන අධියර ප්‍රදේශයේදී යතුරු පැදියකින් පැමිණි නාදුන්න පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු විසින් පුද්ගලයෙකුට වෙඩි තබා පලාගොස් ඇති අතර වෙඩි වැදී තුවාල ලැබූ පුද්ගලයා කළුබෝවිල රෝහල වෙත ඇතුළත් කර වැඩිදුර ප්‍රතිකාර සඳහා කොළඹ ජාතික රෝහල වෙත ඇතුළත් කර ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 31 ක් වූ බඩෝවිට ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු සිය නිවස ඉදිරිපිට රැඳී සිටියදී මෙලෙස වෙඩි ප්‍රහාරයකට ලක්ව ඇති අතර වෙඩි තැබීමට හේතුව මෙතෙක් අනාවරණය වී නොමැත. අපරාධයට සම්බන්ධ සැකකරුවන් අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා දෙහිවල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**02. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - වේයන්ගොඩ පොලිස් වසම.**

2024.09.15 වන දින රාත්‍රී කාලයේ වේයන්ගොඩ පොලිස් වසමේ වදුරව පන්සලට නුදුරින් ඇති අතුරු මාර්ගයේදී පුද්ගලයෙකු තියුණු ආයුධයකින් පහරකෑමට ලක්ව බරපතල තුවාල ලබා වතුපිටිවල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇති බවට වේයන්ගොඩ පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 49 ක් වූ වදුරව, වේයන්ගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පුද්ගලික ආරවුලක් හේතුවෙන් මෙම ඝාතනය සිදුව ඇති බවට පොලිසිය විසින් දැනට සිදුකරන ලද විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය වතුපිටිවල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. සාතනය සිදුකල සැකකරු හඳුනාගෙන ඇති අතර අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා වේයන්ගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**03. අධිවේගී මාර්ගයේ භූගත විදුලි රැහැන් කැපූ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - අධිවේගී මාර්ග සංචාරක කොට්ඨාසය.**

2024.09.15 වන දින අළුයම් කාලයේදී කොළඹ කටුනායක අධිවේගී මාර්ගයේ රාත්‍රී ජංගම සංචාරයේ යෙදී සිටි අධිවේගී මාර්ග සංචාරක කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් පැලියගොඩ අධිවේගී මාර්ගයේ පිටවීමේ දොරටුව ආසන්නයේ භූගත විදුලි රැහැන් කපමින් සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන වත්තල පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 31 ක් වූ වනවාසල, කැලණිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරු සොරකම් කරන ලද අඩි 14 ප්‍රමාණයේ තඹ කේබල් දෙකක් සහ කේබල් කැපීමට යොදාගන්නා ලද උදැල්ලක් හා යකඩ කූරක් පොලිසිය විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

වත්තල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**04. අපරාධයකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු හෙරොයින් සමඟ අත්අඩංගුවට - බොරැස්ගමුව පොලිස් ස්ථානය.**

2024.09.15 වන දින බොරැස්ගමුව පොලිස් වසමේ බෙල්ලන්තර හන්දිය ප්‍රදේශයේදී බොරැස්ගමුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් සැකකටයුතු පුද්ගලයෙකු පරීක්ෂා කර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 12 මිලිග්‍රෑම් 200ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 23ක් වන කනන්විල, හොරණ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරු සම්බන්ධතේ සිදු කරන ලද වැඩිදුර විමර්ශනයේදී මොහු බොරැස්ගමුව පොලිස් වසමේ රාත්‍රී කාලයේ නිවාස බිඳ දේපල සොරකම් කිරීමට අවශ්‍ය කරන සැකකරුවෙකු බවත්, අධික ලෙස හෙරොයින් මත්ද්‍රව්‍ය භාවිතයට ඇබ්බැහි වූ අයෙකු බවටත් අනාවරණය වී ඇත. සැකකරු විසින් සොරකම් කරන ලද ලැප්ටොප් යන්ත්‍ර 02ක් හා ජංගම දුරකතනයක් පොලිසිය විසින් සොයාගෙන ඇති අතර බොරැස්ගමුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**05. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිස් ස්ථානය.**

2024.09.15 වන දින සවස් කාලයේදී, ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිස් වසමේ 46 වත්ත ප්‍රදේශයේදී ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 11 මිලිග්‍රෑම් 350ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 40 ක් වන වැල්ලම්පිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ග්‍රැන්ඩ්පාස් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**06. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.**

2024.09.15 වන දින සවස් කාලයේදී, මට්ටක්කුලිය පොලිස් වසමේ සමීන්පුර ප්‍රදේශයේදී කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 880ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 29 ක් වන මට්ටක්කුලිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**07. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.**

2024.09.15 වන දින උදෑසන කාලයේදී, ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ බඩෝවිට ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 500 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වන බඩෝවිට, ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**08. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.**

2024.09.15 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී, ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ ගල්කිස්ස දුම්රියපල අසලදී හා රත්මලාන ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරු මත වැටලීම් 02ක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් හා හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 500 ක් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 22 හා 42 යන වයස්වල පසුවන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**09. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කුඹුක්ගැටේ පොලිස් ස්ථානය.**

2024.09.15 වන දින දහවල් කාලයේ කුඹුක්ගැටේ පොලිස් වසමේ කදුභාවත්ත ප්‍රදේශයේදී කුඹුක්ගැටේ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 42 ක් වන හිපව්ව, කුඹුක්ගැටේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කුඹුක්ගැටේ පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**10. මෘත ශරීරයක් හමුවීම - කටුගස්තොට පොලීසි වසම.**

2024.09.15 වන දින උදෑසන කාලයේ කටුගස්තොට පොලීසි වසමේ කටුගස්තොට ගොභාගොඩ මාර්ගයේ රිටිගහපැල අතුරුමාර්ගයේ පිරිමි මළ සිරුරක් ඇති බවට ලද පණිවිඩයක් මත කටුගස්තොට පොලීසිය විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරුගේ වයස අවුරුදු 58 ක් වන රිටිගහපැල, හල්ඔළුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු රිය අනතුරකට ලක්ව මියගොස් ඇති බවට විමර්ශන නිලධාරීන් සැක කරන අතර මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණයෙන් පසු පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සඳහා දේහය මහනුවර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. කටුගස්තොට පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**11. මෘත ශරීරයක් හමුවීම - කතරගම පොලීසි වසම.**

2024.09.15 වන දින දහවල් කාලයේ කතරගම පොලීසි වසමේ මැණික් ගඟේ නාඳුනන පිරිමි මළ සිරුරක් ඇති බවට ලද පණිවිඩයක් මත කතරගම පොලීසිය විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරුගේ අනන්‍යතාව මෙතෙක් තහවුරු වී නොමැත.

මරණකරු තලෙළු, උස අඩි 05 අහල් 06 ක් පමණ වන පුද්ගලයෙකි. රැවුල වාචා ඇත. උඩුකයට නිල් පැහැති අත් කොට කම්සයකින් හා යටි කයට කලු පැහැති දිග ඩෙනිම් කලිසමක් හැඳ සිටී. පෙකනියට ඉහලින් උදරයේ ගෙඩියක් පිටතට නෙරා ඇත.

මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණයෙන් පසු පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සඳහා දේහය හම්බන්තොට රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. කතරගම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**12. හදිසි ගින්නක් - දියතලාව පොලීසි වසම.**

2024.09.15 වන දින රාත්‍රී කාලයේ දියතලාව පොලීසි වසමේ නරියාකන්ද රක්ෂිතයේ හදිසි ගින්නක් හටගෙන ඇති බවට දියතලාව පොලීසියට ලද පණිවිඩයක් මත වහාම ක්‍රියාත්මක වූ පොලීසිය, හපුතලේ අඩවි වන නිලධාරීන්, බදුල්ල ආපදා කළමනාකරන මධ්‍යස්ථානයේ නිලධාරීන්, යුධ හමුදා නිලධාරීන් සහ ප්‍රදේශවාසීන් සහාය ඇතිව ගින්න මැඩපැවැත්වීමට කටයුතු කරමින් සිටී.

ගින්න ඇති වීමට හේතුව මෙතෙක් අනාවරණය වී නොමැති අතර, දියතලාව පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**13. රිය අනතුරක් - බිබිල පොලීසි වසම.**

2024.09.15 වන දින දහවල් කාලයේ බිබිල පොලීසි වසමේ බිබිල මහියංගනය මාර්ගයේ හැපොල ප්‍රදේශයේදී මහියංගණය දෙස සිට බිබිල දෙසට ධාවනය වූ

වෑන් රථයක් මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන මාර්ගයේ අයිනේ නතර කර තිබූ බස් රථයක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් වෑන් රථයේ රියදුරු එහි ගමන් ගත් ස්වාමීන් වහන්සේලා 11 නමක් තුවාල ලබා බිබිල රෝහලට ඇතුළත් කර ඇත.

වෑන් රථයේ රියදුරුට නින්දා යාම හේතුවෙන් මෙම අනතුර සිදුව ඇති බවට දැනට සිදුකළ විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. බිබිල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**පොලීස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.**